
Ôóíêöiéíi ðiâíÿííÿ�1

Iç óñiõ íàóê ÿ áiëüøå âñüîãî

ëþáëþ ìàòåìàòèêó, îñêiëüêè â

öié íàóöi ïîâíiñòþ âiäñóòí¹ ëè-

öåìiðñòâî, ÿêå ÿ íàéáiëüøå íå-

íàâèäæó.

Ñòåíäàëü

Ðîçâ'ÿçàòè ôóíêöiéíi ðiâíÿííÿ:

1. xf(x) + 2f(−1
x
) = 3 ∀x ∈ R \ {0}.

2. f(x) + f
(
x−1
x

)
= 2x ∀x ∈ R \ {0, 1}.

3. f(x+ f(y)) = x+ y ∀x, y ∈ R.

4. f(x+ y) − f(x− y) = 4xy ∀x, y ∈ R.

5. f(x+ y) + f(x− y) = 2x2 + 2y2 ∀x, y ∈ R.

6. f(x+ y) = xy ∀x, y ∈ R.

7. f(x2 + y) = f(x) + f(y2) ∀x, y ∈ R.

8. f(x+ y) = f(f(x)) + y ∀x, y ∈ R.
Îçíà÷åííÿ. Ôóíêöiÿ f : A → B íàçèâà¹òüñÿ ñþð'¹êòèâíîþ, ÿêùî

∀y ∈ B ∃x ∈ A : f(x) = y.

9. f

(
x2

2
+ x

)
= (x+ 1)2 ∀x ∈ R.

10. f(xf(x) + f(y)) = x+ f(y) ∀x, y ∈ R.

11. f(xf(y) + y) = x+ f(y) ∀x, y ∈ R.

12. f(x)f(y) = f(x− y) ∀x, y ∈ R.

13. f(x+ f(y)) = y2 + f(x) ∀x, y ∈ R.


